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Главы Слободо-Туринского сельского поселения

по итогам работы за 2015 год

Уважаемые жители Слободо-Туринского сельского поселения! 


В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации.  Это не просто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть  не только то, что уже сделали, но главное, что необходимо сделать в предстоящем 2016 году.


В 2015 году  в администрацию Слободо-Туринского сельского поселения поступило 15  письменных и  23 устных обращений граждан (в 2014 году – 18 письменных и 9 устных обращений).


Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы по  ремонту колодцев,  уборка тополей, строительство детских площадок, ремонт дорог, отлов бродячих собак и т.д.


В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.


 Общее количество изданных в 2015 году  постановлений – 611,  распоряжений – 87 (в 2014году: постановлений – 621, распоряжений – 88). 

Составлено 9 протоколов об административной ответственности (в 2014г. - 2 протокола).

В течение года проводились  встречи Главы администрации сельского поселения с жителями населенных пунктов (35 встреч).


Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.
Кадровый состав

По состоянию на 01.01.2016 года штатная численность муниципальных служащих Администрации Слободо-Туринского сельского поселения составляет  14 человек (в 2014 году – 14 муниципальных служащих).


Высшее образование имеют 6 муниципальных служащих; среднее профессиональное – 8  (в 2014году: 5  – высшее образование, 9 – среднее специальное).
 
Техническое обеспечение администрации  осуществляют  – 6 человек: из них  3 человека – младший обслуживающий персонал  (в 2014 году – 6 человек).


В 2015 году один муниципальный служащий прошёл курсы повышения квалификации (в 2014 году – 5 муниципальных служащих). 
Бюджетная часть

Доходная часть бюджета в 2014 году  составила 68777,7  тыс. рублей.
За отчетный период 2015 года  в бюджет Слободо-Туринского сельского поселения поступило 12017,9 тыс. рублей налоговых и неналоговых доходов при плане 14037,0 тыс. рублей, выполнение плана составило 85,62 %. 


Акцизы на нефтепродукты в местный бюджет поступили в сумме 2499,2 тыс. рублей, что составило 103,6 % годового назначения.

          Налог на имущество физических лиц в отчетном периоде поступил в сумме 1129,1 тыс. рублей, что составило 106,8 % годового назначения. Перевыполнение связано с погашением задолженности прошлых лет.
Земельный налог в бюджет поселения поступил в сумме 4868,5 тыс. рублей. План выполнен  на  100,3 %. 
Доходы от сдачи в аренду земельных участков, находящихся в собственности поселений,  за 2015 год поступили в сумме 22,1тыс. рублей, что составило 105,2 %  выполнения плана. Арендный платеж оплачен авансом.

Безвозмездных поступлений за 2015год в бюджет Слободо-Туринского сельского поселения  было предоставлено 56759,8 тыс. рублей при плане 57704,7 тыс. рублей.


Расходная часть бюджета Слободо-Туринского сельского поселения выполнена в сумме 65523,6 тыс. рублей при плане 71741,7 тыс. рублей или 91,33 % к уточненному годовому назначению. Не израсходованы бюджетные средства в сумме 6218,1 тыс. рублей.

- по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы»   расходы выполнены в сумме 14231,1тыс.рублей при плане 15 695,7 тыс. рублей или 90,67 % к годовому назначению. Бюджетные средства не израсходованы по выплатам пенсии муниципальным служащим, т.к. вышедшие на пенсию продолжают работать, по причине отвлечения денежных средств на исполнение муниципальных гарантий по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета не исполнены обязательства по судебным актам и искам;                                                                                                                                                 - по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 222,3 тыс. рублей при плане 409,3 тыс. рублей или 54,31 % к годовому назначению, невыполнение обусловлено тем, что план по сбору собственных доходов выполнен на85,6%.

 - по разделу 0800 «Культура, кинематография»  расходы выполнены в сумме 22 415,8 21863,6тыс. рублей при плане 24338,6 тыс. рублей, или на 89,83 % к годовому назначению. Не израсходованы средства в сумме 2 475 тыс. рублей в виду отсутствия кассового плана, т.к.план по сбору собственных доходов не выполнен.

- по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» бюджетные средства израсходованы в сумме 969,8 тыс. рублей при плане 1683,7 тыс. рублей или 57,6 % к годовому назначению. Не израсходованы денежные средства в сумме 713,9 тыс. рублей.Не исполнены бюджетные обязательства перед муниципальным районом на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по соглашению от 13.02.2015 №36 на строительство хоккейного корта в сумме 700,0тыс.руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство 
Жилой фонд, находящийся на территории Слободо-Туринского сельского поселения составляет 2170 дома общей площадью 233,6 т. кв.м, из них  1213- многоквартирные жилые дома общей площадью 177,8 тыс. кв. м., 957- одноквартирные жилые дома общей площадью 55,8 тыс.кв. м.

Обслуживание жилых домов производится управляющей компанией МУП «Слободо-Туринское ЖКХ», директором которой назначена Калинина С.И.
Ресурсоснабжающей организацией является МУП «Слободо-Туринское ЖКХ», директор Судаков И.Н.

За отчетный период, согласно комплексному плану по подготовке жилищного фонда и коммунального комплекса к работе в осенне-зимний период 2015/2016 гг., утвержденному  постановлением Главы Слободо-Туринского сельского поселения от 18.05.2015 г.  № 39  «Об итогах отопительного сезона 2014/2015 года и подготовке жилищного фонда, объектов социальной сферы, коммунального хозяйства Слободо-Туринского сельского поселения к работе в осенне-зимний период 2015/2016 года», проведены работы:


- текущий ремонт многоквартирных жилых домов (Замена шаровых кранов в системе отопления, частичный ремонт кровли, ремонт водопровода, подъездов, очистка чердачных помещений, установка козырьков, замена стояков отопления)

- обследование готовности  теплоснабжающих, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории  Слободо-Туринского сельского поселения  комиссией, утвержденной постановлением главы от  02 июня 2015 года № 204;
-   модернизация хлораторной, монтаж узла присоединения на водозаборе  № 8200;

- модернизация теплотрассы по ул. Советская, Пролетарская, Колхозная (д.5, 7);

-   очистка коллекторных колодцев;

Отопительный сезон 2015/2016 годов в целом прошел благополучно. Технологические нарушения и аварийные ситуации  своевременно устранялись, что позволило не допустить возникновения чрезвычайных ситуаций.


Наличие теплоисточников на территории Слободо-Туринского поселения всего 13, в том числе  6 – муниципальных (4- газовые, 1- дрова, 1- уголь).       
Основная причина образования задолженности МУП «Слободо-Туринское ЖКХ Плюс» перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов носит экономический характер и связана с отсутствием финансирования расходов, некомпенсируемых платежами потребителей. 

На 01.01.2016 года общая кредиторская задолженность МУП «Слободо-Туринское ЖКХ Плюс» составляет 3016,8 тыс. руб. за поставленные ТЭРы,  в том числе по поставщикам :

ЗАО НГК «Уралсевергаз» - 3016,8 тыс. руб.(газ) 

ОАО «Свердловэнергосбыт» - задолженность отсутствует   

( электроэнергия)


Общая сумма  дебиторской задолженности предприятий составляет 9876,8 тыс. руб. в том числе: 

а) за оказанные жилищно-коммунальные услуги населению -  всего 8799,0 тыс. руб.

б) бюджетных организаций всего 474,8 тыс. руб. 
в) прочих потребителей – 603,0  тыс. руб.

Задолженность  Управляющей организации перед МУП «Слободо-Туринское ЖКХ Плюс» составляет 2415,9 тыс. руб.

На 01.01.2015 года общая кредиторская задолженность МУП «Слободо-Туринское ЖКХ» составляет 34345,0 тыс. руб. за поставленные ТЭРы,  в том числе по поставщикам:

ЗАО НГК «Уралсевергаз» - 5922,0 тыс. руб. (газ) 

ОАО «Свердловэнергосбыт» - 4111,0 тыс. руб.( электроэнергия)

Общая кредиторская задолженность перед подрядными организациями  составляет 1888,0 тыс.руб.


Общая сумма  дебиторской задолженности предприятий составляет 

а) за оказанные жилищно-коммунальные услуги населению -  всего 8799,3 тыс.руб.

б) бюджетных организаций всего 1328,0 тыс.руб. 
в) прочих потребителей – 783,0  тыс.руб.

Предпринимаемые меры  по взысканию дебиторской задолженности:

высылаются адресные уведомления о задолженности за жилищно-коммунальный услуги с предупреждением о направлении исковых заявлений в суд на сумму  1 651,6 тыс.руб., из них оплачено - 51,5 тыс. руб.; оформлены соглашения о рассрочке погашения задолженности – 62,8 тыс.руб.; поданы исковые заявления в суд на сумму  126,0 тыс.руб.;   готовятся исковые заявления  на сумму  210,1 тыс. руб.; срок для подачи искового заявления не наступил на сумму  686,7 тыс.руб. Собственными силами работников МУП «Слободо-Туринское ЖКХ» взыскали 224,1 тыс.руб.


В соответствии с решением думы Слободо-Туринского сельского поселения от 13 февраля 2015 года № 103  была предоставлена муниципальная гарантия из бюджета Слободо-Туринского сельского поселения 2015 года МУП «Слободо-Туринское ЖКХ» в сумме 5000,0 тыс.рублей для  обеспечения обязательств по погашению задолженности по договору поставки газа № 4-1296/11-12 от 15.09.11 г.


В соответствии с решением думы Слободо-Туринского сельского поселения от 19 августа 2015 года № 125  была предоставлена муниципальная гарантия в сумме 1950,0 тыс. рублей для  погашения задолженности перед ЗАО «Уралсевергаз» за поставку газа в 2015 году.


Для сбора и  вывоза бытовых отходов и мусора  для жителей МКД установлены контейнеры. Контейнеры размещены на   специальных площадках .

У населения, проживающего в усадебных жилых домах, сбор и вывоз ТБО осуществлялся предприятием МУАТП «Трэффик» по заявкам жителей.

За 2014 год было приобретено 60  новых контейнеров на сумму 198 тыс.руб.

Проводится работа по заключению индивидуальных договоров на вывоз ТБО по установленным тарифам.

В течение 2015 года реализовывалась подпрограмма 5 «Развитие и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры  Слободо -Туринского сельского поселения» муниципальной целевой программы «Социально-экономическое развитие Слободо-Туринского  сельского поселения    на 2014-2020 годы», целью которой является повышение качества , надежности коммунальных услуг и комфортности проживания граждан на территории Слободо-Туринского сельского поселения. 
На территории поселения в 2015 году в соответствии с действующим законодательством начала работать Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области. Участвуют в данной программе 45 многоквартирных домов.
В 2015 году в соответствии с Региональной программой капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Свердловской области в поселении начался ремонт МКД № 10, 11 ул. Колхозная на сумму 3361250 руб. В соответствии с проведенным открытым аукционом победителем  объявлен подрядчик ООО «Строительное управление № 6» г. Талица. Договор заключен 25.08.2015 года. В соответствии с началом отопительного периода некоторые виды работ по МКД были перенесены на 2016 год.
Благоустройство

          В период 2015 года во всех населенных пунктах Слободо-Туринского сельского поселения проведена работа по уборке и благоустройству территорий. Силами МУАТП «Трэффик» вывезено на свалку  более 500 м3 мусора. В летний период был создан трудовой лагерь  для несовершеннолетних, в возрасте от 14 до 18 лет, в количестве 41 человек по уборке мусора в с. Туринская Слобода. В лагере поочерёдно отработали 2 смены школьников, по 20 человек в каждой группе. Проведена работа по окраске детских игровых площадок на дворовых территориях многоквартирных домов в с. Туринская Слобода. В летнее время неоднократно проводилось окашивание обочин дорог и тротуаров, спортивных площадок, памятников, парков и других мест общего пользования.

      Всего на благоустройство территорий населённых пунктов израсходовано бюджетных средств 9130,8 тыс. руб. Приобретены и установлены детские игровые площадки в с. Храмцово, с. Тимофеево, д. Фалина, на что из бюджета было затрачено порядка 235 тыс. руб. 

Ликвидированы несанкционированные свалки в д. Коржавина, с. Храмцово, д. Овчинникова, д. Красный Яр на что затрачено 315,988 тыс. рублей. Выдано порядка 50 предписаний по уборке территории, также проведена уборка территорий кладбищ, приобретены мемориальные доски захороненных на кладбищах поселения ветеранов ВОВ. 
        К дню победы в населённых пунктах поселения отремонтировано 7 памятников погибшим на ВОВ, на которые израсходовано 99 тыс. руб.  

           Закуплено 40 контейнеров на сумму 172 тыс. руб., которые расставлены у многоквартирных и частных домов по Туринской Слободе, организован сбор и вывоз мусора из деревень.
Подготовлены проекты благоустройства домов Советская 73,86, сметы направлены на гос. экспертизу, направлена заявка в мин. ЖКХ на 2016 год. 
Проведены работы по сносу бесхозных жилых домов, на что было затрачено порядка 274,346 тыс. рублей.
Пожарная безопасность
По состоянию на 01.01.2016 года на территории Слободо –Туринского сельского поселения было зарегистрировано 13 пожаров, из них   в с. Туринская Слобода – 10,  д. Фалина-1, с. Храмцово -1, д. Шадринка - 1 пожар.  Погибших 5 человек, 1 человек  пострадавший. 

  На 2015 год на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности  было запланировано   351 тыс. руб.

Администрацией Слободо-Туринского  сельского  поселения в феврале 2015 года было  заказано в типографии 4 тыс. экземпляров памяток по пожарной безопасности на сумму 6400 рублей, так же на сайте администрации имеются  памятки населению по соблюдению мер пожарной безопасности. 

Специалистами по работе с населением постоянно ведется работа по обучению  мерам пожарной безопасности, агитационно  - разъяснительная работа среди населения в частном  секторе, на 01.12.2015 года распространено  1970 памяток. 

В апреле 2015 года разработан  план привлечения сил и средств для тушения пожаров, который согласован с заместителем начальника ПЧ № 12 по Слободо -Туринскому району. 

В мае 2015 года израсходовано 16 200 рублей на противопожарную опашку населенных пунктов с. Храмцово, д. Коржавина, д. Давыдкова, 

Для добровольных пожарных дружинников  приобретены 6 ранцевых огнетушителей «Ермак РП-15» на сумму 19,2 тыс. рублей, рем. комплект к ранцевым огнетушителям на сумму 1180 рублей, 2 ранцевых огнетушителя  переданы в д. Шадринка,  2 -  в  ПЧ  № 12  с.Туринская Слобода. 

В сентябре  2015 года  приобретена 1 мотопомпа,  стоимостью 17 тыс. руб., также передана в ПЧ № 12 с. Туринская Слобода,  приобретены знаки «пожарный водоем» 10 шт. на сумму 4 тыс. руб., 4 знака переданы в д. Решетникова. 

Произведен ремонт  пожарного  водоема  в д.Решетникова  на сумму 29, 610 тыс. рублей

В октябре 2015 года  на противопожарную опашку населенных пунктов с. Туринская Слобода , с. Тимофеево, д. Фалина, д. Маркова,  д. Красный Яр,  с. Храмцово, д. Коржавина, д. Давыдкова, д. Решетникова, д. Сагай, д. Овчинникова, д.  Шадринка, д. Городище израсходовано 97 138 рублей. Итого на мероприятия по  противопожарной опашке населенных пунктов в 2015 году было израсходовано 113 338,5  рублей. 

На мероприятия по пожарной безопасности на 01.12.2015 освоено  192,6 тыс. руб.

Паводок
Принято Распоряжение  Главы от 11.03.2015г. № 14 «Об организации паромной переправы  и назначении ответственного за эксплуатацию паромной переправы через реку Тура в селе Туринская Слобода». 

Проведены предпаводковые и послепаводковые обследования технического состояния гидротехнического сооружения основного назначения подпорная дамба оз. Бедбаево, пойма р. Тура, д. Коржавина, по результатам которых проведен ремонт данного гидротехнического сооружения на сумму 132 тыс. рублей. 

       Была организована паромная переправа на период весеннего и осеннего  паводка  -  затрачено средств 449,4  тыс.руб. 

Земельный контроль

В соответствии со ст. 71 Земельного кодекса РФ, ст. 9 ФЗ от 26.12.2008г. № 294 «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля Администрацией Слободо-Туринского сельского поселения проведено пять проверок, из них две внеплановых в отношении физических лиц и три плановых в отношении индивидуальных предпринимателей.  

Выявлено 2 нарушения по статье 7.1 (самовольное  занятие земельного участка) КоАП РФ  и по статье 8.8  (нецелевое использование ЗУ) КоАП РФ. 

Данные материалы проверок были переданы в Туринский отдел Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Свердловской области , где нарушителям назначили административные наказания в виде штрафов в размере  5000  рублей  физическому лицу,  20 000 рублей  индивидуальному предпринимателю.
Градостроительная деятельность.
            Для дальнейшего развития территории поселения в 2015 продолжены работу по формированию нового микрорайона «Зелёная горка». 

      В 2015 году построен и введен в эксплуатацию уличный газопровод (ул.Гагарина, Парковая) протяженностью 1 км, продолжается разработка документации для строительства  газовой котельной  для теплоснабжения Слободо-Туринской ДЮСШ, газопровода для газоснабжения газовой котельной ДЮСШ, начата разработка проектной документации для газопровода среднего давления от газовой котельной микрорайона по ул.Уральская с заходом в техникум, база техникума, маслозавод, база МП ЖКХ. Введена в эксплуатацию газовая котельная школы № 2, Построена автомобильная стоянка у центральной больницы.  Построено воздушных линий электропередач с трансформаторными подстанциями, для электроснабжения различных объектов 1,30 км . Силами предпринимателя Суханова Е.В. построен магазин «Пятерочка» по улице Октябрьская.  В 2015 году за счёт всех источников финансирования построено индивидуального жилья - 2543 кв.м.

Правоохранительная деятельность
       На правоохранительную деятельность и формирование ДНД в бюджете поселения было запланировано 40 тыс. руб., из них освоено 40 тыс. руб., на приобретение канцелярских товаров и бензина для участковых уполномоченных.

В целях создания условий для осуществления деятельности общественных объединений, участвующих в охране общественного порядка проведена следующая работа:

 Принято постановление администрации Слободо-Туринского сельского поселения от 29.10.2015г. № 477 «Об утверждении положения об оказании поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создании условий для деятельности народных дружин на территории Слободо-Туринского сельского поселения»;

Принято решение Думы Слободо-Туринского сельского поселения от 25.12.2015г. № 144 «Об установлении границ территории для деятельности народной дружины».
Дорожное хозяйство
В населённых пунктах Слободо-Туринского сельского поселения имеется 78,0 км автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

В бюджете Слободо-Туринского сельского поселения на дорожную деятельность было запланировано 7296,4  тыс. руб., из них: разметка дорог – 300 тыс. руб., контракт содержание дорог МУАТП «Трэффик» - 3200 тыс. руб., прямые договора по содержанию дорог населенных пунктов – 450 тыс. руб. (уборка снега, мусора, окашивание, ямочный ремонт дорог, установка дорожных знаков и тд.), ремонт автостоянки ЦРБ, пер. Школьный - 2194,6 тыс.руб.

Проведен ямочный ремонт пер. 2-й Первомайский, ул. Садовая. Проведено грейдирование ул. Школьная, ул. Дегтева, ул. Сабурова, д. Красный Яр (хутор).
Проводилась работа по увеличению светильников на центральных улицах с. Туринская Слобода, замена старых светильников с лампами ДРЛ на более эффективные ДНаТ(желтые). В течении 2015 года заменено(установлено) 35 шт.  Обслуживание уличного освещения – 783731 рублей; Приобретение электротоваров(светильников, ламп и тд.) – 626219,76 рублей.            
Транспортное обслуживание

     Транспортное обслуживание населения Слободо-Туринского сельского поселения осуществляет МУАТП «Трэффик». Имеются городские маршруты: 

1. в с. Туринская Слобода; 

2. с. Туринская Слобода - д. Коржавина - с. Храмцова - д. Фалина - д. Маркова – с. Тимофеево.

          Один пригородный маршрут: с. Туринская Слобода – д. Сагай. 

          На возмещение выпадающих доходов МУАТП «Трэффик» в 2015 году выделено из бюджета сельского поселения 1 млн. 199 тыс. рублей.

Учет и обеспечение  малоимущих граждан, нуждающихся 

в жилых помещениях 


Администрация поселения ведёт учёт и обеспечение малоимущих граждан в качестве нуждающихся в предоставляемых по договорам социального найма жилых помещениях муниципального жилищного фонда на территории Слободо-Туринского сельского поселения.

         На 01.01.2016 г. на учёте состоят 68 малоимущих  семей, (196 человек).

В 2015 г. признано малоимущими и поставлено на учёт 7 семей (26 человек).        

          Ежемесячно  проводятся заседания жилищной комиссии о принятии граждан на учёт, либо выносятся  решения об отказе в принятии граждан на учёт в качестве нуждающихся в предоставляемых по договорам социального найма жилых помещениях муниципального жилищного фонда поселения, а также рассмотрение заявлений граждан касающихся вопросов жилищного законодательства.

          Заключено 31 договор социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда, а также составлено 5 договора социального найма специализированного жилищного фонда. Предоставлено специализированное жильё муниципального маневренного фонда- 4 чел. Заключён 1 договор муниципального служебного помещения.

         За 2015 год приватизировано 1526 кв. м муниципального жилищного фонда, подготовлено 29 договоров передачи жилых помещений в собственность граждан.

         В  2015 году поставлено на учёт по предоставлению однократно бесплатно в собственность гражданам земельных участков 37 семей, из них 19 – многодетные семьи. Земельные участки однократно бесплатно в 2015 г.не предоставлялись.

         По состоянию на 01.01.2016 г. в очереди по предоставлению однократно бесплатно в собственность гражданам земельных участков состоит 179 семей, из них – 92 многодетные семьи.

         По заявлениям граждан проведено 8 обследований жилых помещений на признание жилых домов ветхими, не пригодными для проживания, с высоким уровнем износа.

- Постановка на кадастровый учёт и принятие земельных участков под дорогами в муниципальную собственность Слободо-Туринского сельского поселения -46;

- Постановка на кадастровый учёт и принятие в муниципальную собственность невостребованных земельных долей бывших колхоза «Путь Ленина», к/х «Тура», к/х «Красноярское»-98; 

- принятие от Слободо-Туринского муниципального района в собственность поселения и постановка на кадастровый учёт 42 жилых помещения и 17 земельных участков под жилыми помещениями.

        По программе «Переселение из ветхого, непригодного для проживания (с высоким уровнем износа) жилья» расселено 73 человека (площадь ветхих домов – 1025,3 кв.м.). Предоставленная жилая площадь – 1023,7 кв. м).

В построенном новом доме заселено 29 семей, из них:

- по договору социального найма – 16 семей (37 человек), заселённая жилая площадь – 549,6 кв. м;

- по договору безвозмездной передачи квартиры в собственность граждан – 13 семей (36 человек), заселённая жилая площадь – 474,1 кв. м. 

      В 2015 г. заключено с Межрегиональной распределительной сетевой компанией «Урала» 40 Договоров аренды земельных участков под строительство объектов электроснабжения.

       Объявлен открытый аукцион по продаже земельных участков для размещения домов индивидуальной жилой застройки в с. Туринская Слобода (3 земельных участка, находящихся в собственности Слободо-Туринского сельского поселения). Поступила 1 заявка. По данным протокола заключен Договор купли-продажи 1 земельного участка общей площадью-1513 кв.м.
Антикоррупционная деятельность

В администрации поселения в течение года проводится антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов. В 2015 году проведена экспертиза в отношении 28 нормативных актов (в 2014 – 34). Факторов коррупциогенности  не выявлено.

      Ежегодно муниципальными служащими и руководителями муниципальных  предприятий и учреждений предоставляются сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей, а также проводится проверка достоверности этих сведений. Сведения опубликованы на официальном сайте Слободо-Туринского сельского поселения, в разделе «Противодействие коррупции».
  


В целях реализации  Федерального закона от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции» в администрации  работает «телефон доверия» по фактам коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами органов  местного самоуправления муниципального образования «Слободо-Туринское сельское поселение». За отчётный период сообщений о фактах коррупции, о злоупотреблении муниципальными служащими полномочиями не поступало.

Культурно-досуговая и библиотечная деятельность 

      Полномочия организации досуга, развития народного художественного творчества и библиотечного обслуживания на территории Слободо-Туринского сельского поселения исполняет бюджетное учреждение культуры «Слободо-Туринское культурно-досуговое объединение» (БУК «Слободо-Туринское КДО»). Основные направления в работе учреждения – организация досуга населения, создание благоприятных условий для реализации творческих способностей, общения людей в самодеятельном творчестве и культурном отдыхе. В 2015 году проведено 1615 культурно-массовых мероприятий, которые посетило 90469 чел. В учреждениях культуры работают 52 культурно-досуговых формирования, в которых занимается 527 чел.  

    В 2015 году коллективы БУК «Слободо-Туринское КДО» участвовали в региональных и областных конкурсах:

- вокально-хоровой коллектив «Алые паруса» (рук. Е. Дорошенко) - лауреат I степени регионального конкурса хорового исполнительства (г. Екатеринбург); лауреат конкурса-фестиваля в рамках международного проекта «Урал собирает друзей» (заочное интернет-участие) (г. Москва);

- народный коллектив ансамбль казачьей песни «Слобода» (рук. Г. Попов) -  лауреат I степени IV Регионального фестиваля казачьей культуры «Наследники Ермака» (г. Тобольск); дипломант II степени областного фестиваля-конкурса фольклорных казачьих коллективов и исполнителей «Казачья доблесть. Следуя традициям…70 лет Великой Победы» (г. Екатеринбург); дипломант II степени межрегионального этапа всероссийского конкурса «Казачий круг» (г. Оренбург); дипломант IV межрегионального фестиваля казачьей культуры «Оренбург - форпост России» (г. Оренбург);

- ансамбль народных инструментов «Гармонь моя» (рук. Г. Попов) - лауреат I степени III Открытого окружного фестиваля гармонистов и частушечников «Гармониста я любила, гармониста тешила» (г. Сухой Лог);

- танцевальный коллектив «Слободушка» (рук. А. Петухов) - лауреат II степени XII Областного фестиваля национальных культур «Венок дружбы» (г. Ирбит), лауреат III степени V Областного фестиваля-конкурса народного творчества «Провинциальный городок» (Пышминский ГО);

- театральная студия «Улыбка» (рук. М. Кузьмина) - лауреат I Межрегионального конкурса-фестиваля особых театров Уральского.

  Основные показатели деятельности библиотек за 2015 год: читателей – 4378, посещений 37950, книговыдача -133610, поступило новых книг 1011 экз., выполнено 2848 справок, проведено 816 массовых мероприятий, общее число записей электронного каталога 3516.

Общая численность работников – 57 чел., работников культурно-досуговой сферы – 47, библиотечной – 10.

  Общая сумма финансирования учреждения 23143 тыс. руб., из них финансирование из бюджетов других уровней 225 тыс. руб., сумма привлеченных внебюджетных средств 1248 тыс. руб.. Расходы на оплату труда – 14 млн. 749 тыс. руб., на капитальный ремонт – 1 млн. 631 тыс. руб., на приобретение оборудования 351 тыс. руб., на проведение социально-значимых мероприятий – 443 тыс. руб., на комплектование библиотечного фонда 125 тыс. руб.

Информация о проделанной работе по подготовке и проведению празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов:

- всего мероприятий 79, из них – для детей, подростков и молодежи 35,

- всего участников  (посетителей и артистов) 15413,  из них - детей, подростков и молодежи 1859. 

В 2015 году учреждения культуры сосредоточили свои усилия на проведение мероприятий в рамках Года литературы. В течение года были проведены тематические мероприятия на разнообразные, интересные и актуальные темы. 
   В течение 2015 года в учреждениях культуры  проводились различные по тематике и социальной направленности мероприятия:  концерты, народные праздники и гуляния, тематические и развлекательные вечера, патриотические, конкурсные и игровые мероприятия, интеллектуальные  игры. Работа строилась таким образом, чтобы организовать досуг всех категорий населения: дети, молодежь, старшее поколение. Большое внимание  уделялось мероприятиям, проводимым с детьми и молодежью.

   В течение года работники культуры  организовывали для данной категории населения различные патриотические, познавательные и развлекательные мероприятия. 

Большое значение и внимание уделяется празднованию государственных праздников.

   В 2015 году на базе Слободо-Туринского ДК созданы: ансамбль народных инструментов «Играй, гармонь!», танцевальный ансамбль «Улыбка», клуб любителей хорошего настроения «Оптимист».    

В Слободо-Туринском ДК работает любительское объединение для людей с ограниченными возможностями - театральная студия «Улыбка».  Для  людей с ограниченными возможностями систематически проводятся различные тематические и развлекательные мероприятия.

   В дни летних каникул для дошкольников и младших школьников организованы игровые программы, кинопоказы, танцевальные программы. 

С сентября по декабрь 2015 года прошли мероприятия по профилактике зависимостей. Просмотр школьниками два раза в год социальных роликов о вреде алкоголизма, курения, наркомании стали традиционными мероприятиями в Слободо-Туринском ДК.  
Физическая культура и спорт


       На территории Слободо-Туринского сельского поселения проводятся культурно-оздоровительные и спортивные мероприятия в целях обеспечения условий для развития массовой физической культуры и спорта.

            Во время школьных каникул проведены лыжные гонки среди школьников семейные спортивные игры, настольный теннис среди любителей, соревнования по шахматам и шашкам.

           В 2015 году проведены соревнования среди школьников поселения по настольному теннису, первенство поселения по мини-футболу и волейболу; массовые спортивные мероприятия, посвященные дню Победы, Международному дню защиты детей; День рыбака. Спортивная программа, посвященная Дню села, включала в себя: легкоатлетический пробег на 2,5; 5; 10 км, волейбол среди мужских и женских команд, гиревой спорт, подтягивание на перекладине, мини-футбол среди юношеских и мужских команд. 

Согласно календарному плану на 2015 год на территории Слободо-Туринского сельского поселения проведено 19 спортивно-массовых мероприятий:

1) Рождественская лыжная гонка среди школьников;

	2) Декада лыжного спорта  в Слободо- Туринском сельском поселении в рамках Всероссийской акции «Лыжня России»;

	3) Открытое первенство Слободо-Туринского сельского поселения по мини-футболу среди школьников;

	4) Районный турнир по лыжным гонкам на приз Героя СССР  Г.П. Сабурова;

	5) Открытое первенство поселения по настольному теннису (с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д.Сагай, д.Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	6) Открытый турнир поселения по шахматам, шашкам (с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	7) Первенство района по мини-футболу среди юношей 97-98 г.р.,99-2000г.р.;

	8) Первенство района по волейболу среди школьников 97-98 г.р. (Муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»);

	      9) Первенство района по волейболу среди школьников 99-2000 г.р.           (Муниципальный этап спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»);

	     10)  Районный весенний кросс;

	     11) Уральский региональный марафон;

	     12) Массовые спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы (с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	     13) Массовые спортивные мероприятия среди школьников, посвященные Международному дню защиты детей (с.Храмцово, с.Тимофеево, Д. Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	      14) Спортивная программа, посвященная Дню села в с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр;

	     15) Спортивная комплексная программа, посвященная празднованию Дня села Туринская Слобода;

	      16) День рыбака;

	      17) «Кросс Наций – 2015»;

	      18) Первенство района по волейболу среди мужских и женских команд на приз Г.П. Сабурова;

	     19) Декада спорта и здоровья в с.Храмцово, с.Тимофеево, д. Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр.


Содействие развитию малых форм хозяйствования в АПК,
малого и среднего предпринимательства
        На поддержку малого и среднего предпринимательства в местном бюджете на  2015 год было  предусмотрено финансовых средств в размере 38 тыс. рублей.    Средства направлены   на оплату   договора  об оказании информационно-консультационных услуг субъектам предпринимательства Слободо-Туринского сельского поселения с  Фондом    поддержки малого предпринимательства.

          Данным Фондом  оказано консультационных услуг  в количестве 384 на 303 меньше чем в 2014 году, оказано 183 бухгалтерских услуг. Предоставлено 6микрозайма фондом поддержки малого предпринимательства,  35 субъектов малого и среднего предпринимательства получили консультации.


На 01.01.2016 года зарегистрировано 159 индивидуальных предпринимателей, 33 действующих  малых предприятий, из них 12 – сельскохозяйственных.

Доля среднесписочной численности работников субъектов малого и среднего предпринимательства  в том числе (индивидуальных предпринимателей) от совокупного количества экономически активного населения Слободо-Туринского сельского поселения составляет 31,6 %.  

О создании условий для обеспечения жителей сельского поселения услугами связи, общественного питания
       На территории Слободо-Туринского сельского поселения функционирует 87 магазинов, 8 павильонов и 4 киосков.


 Общая торговая площадь составляет 6060,6кв.м., которая увеличилась на 158кв.м и составляет 808 кв.м на 1000 человек населения. 


Общественное питание обеспечивают: 7 столовых (6 специализированных столовых, 1 студенческая), закусочная  Слободо-Туринского аграрно-экономического техникума, 2 ресторана,  общим количество 724 посадочных места.

         Объектов бытового обслуживания населения - 13, в том числе 4 парикмахерских и косметических салонов, 1 пункта по ремонту обуви, 2 пункта по ремонту и пошиву швейных,  меховых и кожаных изделий, 2 пункта по ремонту транспортных средств, 2 пункта ритуальных услуг, 1 пункт по изготовлению и ремонту мебели и 1 фотоателье, функционируют  3 почтовых узла связи, в Тимофеево и Храмцово проведено оптико-волокно.

В Слободо-Туринском сельском поселении принята и работает муниципальная программа «Социально-экономическое развитие Слободо-Туринского  сельского поселения  на 2014-2020 годы»
         Муниципальная  программа Администрации Слободо-Туринского сельского поселения представляет собой комплекс мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления и ресурсам, направленных на достижение конкретных целей и решение задач в сфере социально-экономического развития сельского поселения.  Одним из условий достижения стратегических целей социально-экономического является рациональное управление средствами местного бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов. 

Выполнение программы осуществляется в рамках одиннадцати подпрограмм: 

 1.  «Обеспечение общественной безопасности на территории Слободо-Туринского сельского поселения»;

2. «Содействие развитию и поддержка малого и среднего предпринимательства, в том числе в сфере АПК Слободо-Туринского сельского поселения»;
3.  «Развитие транспорта и дорожного хозяйства в Слободо -Туринском сельском поселении»;

4. «Жилищное хозяйство»;

5. "Развитие и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры  Слободо-Туринского сельского поселения";

6. «Благоустройство населенных пунктов Слободо-Туринского сельского поселения»;
7. «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Слободо-Туринском сельском поселении»;

8. «Развитие культуры и библиотечной деятельности в Слободо-Туринском сельском поселении»;

9. «Общегосударственные вопросы»;

10. «Социальная политика»;
11. «Развитие градостроительной деятельности».

Все программы реализованы более чем на 50 процентов.
Задачи, поставленные в 2015  году Думой Слободо-Туринского 

сельского поселения по решению вопросов местного значения

1. Принять меры по ликвидации несанкционированной свалки лесопромышленных отходов в районе улиц Фабричная и Садовая  села Туринская Слобода.
2. Разработать план мероприятий по стабилизации ситуации с бродячими собаками.

Глава администрации

   Слободо-Туринского

сельского поселения                                                              Ю.В. Сабуров
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