Обзор
обращений граждан, поступивших в адрес главы Слободо-Туринского сельского поселения в II квартале 2024 года
 
В первом квартале 2024 года в адрес администрации Слободо-Туринского сельского поселения поступило 8 обращений через систему «СОГ» переданное по компетенции, 2 обращение поступило через систему «ПОС» переданное по компетенции  1 обращения поступило непосредственно от заявителя.

Тематика обращений граждан,
 зарегистрированных в Администрации Слободо-Туринского  сельского поселения
за период с 01.04.2024 по 30.06.2024
 
· Об улучшении жилищных условий – 1.
· Водоснабжение – 5
· Ремонт дорожного покрытия - 3
· Ремонт уличного освещения —1
· Иное-1


Результаты рассмотрений обращений граждан
 
По 11 обращениям граждан, поступившим в первом квартале 2024 года, заявителям дан ответ разъяснительного характера. По 2 обращениям предоставлена информация в Администрацию Восточного управленческого округа через систему СОГ. По 4 обращениям предоставлена информация в  Администрацию Слободо-Туринского муниципального района через систему СОГ. По 2 обращениям предоставлена информация в  Администрацию Слободо-Туринского муниципального района через систему ПОС.


Обращения граждан по фактам коррупции 

В 2 квартале 2024 года в адрес администрации Слободо-Туринского  сельского поселения обращений граждан, об имеющихся, по их мнению, фактах коррупции в действиях государственных, муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, руководителей муниципальных учреждений  Слободо-Туринского сельского поселения, не поступало.
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