
О Т Ч Ё Т

Главы Слободо-Туринского сельского поселения

по итогам работы за 2016 год

Уважаемые жители Слободо-Туринского сельского поселения! 


В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации.  Это не просто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть не только то, что уже сделали, но главное, что необходимо сделать в предстоящем 2017 году.


В 2016 году в администрацию Слободо-Туринского сельского поселения поступило 14  письменных и  37 устных обращений граждан (в 2015 году – 15 письменных и 23 устных обращений).


Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы по освещению улиц,  вырубке тополей, строительству детских площадок, ремонту дорог, отлову бродячих собак, проведении водопровода и т.д.


В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.


 Общее количество изданных в 2016 году  постановлений – 666,  распоряжений – 81 (в 2015 году: постановлений – 611, распоряжений – 87). 


Составлено   протоколов об административной ответственности 18 (в 2015 году – 9 протоколов). Из них 9 протоколов – за нарушение тишины, 9 – на владельцев домашних животных (собак).

В течение года проводились  встречи Главы администрации сельского поселения с жителями населенных пунктов (32 встречи).


Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

В Слободо-Туринском сельском поселении принята и работает муниципальная программа «Социально-экономическое развитие Слободо-Туринского  сельского поселения  на 2014-2020 годы.
         Муниципальная  программа Администрации Слободо-Туринского сельского поселения представляет собой комплекс мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления и ресурсам, направленных на достижение конкретных целей и решение задач в сфере социально-экономического развития сельского поселения.  Одним из условий достижения стратегических целей социально-экономического является рациональное управление средствами местного бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов. 

Выполнение программы осуществляется в рамках двенадцати подпрограмм: 

 1.  «Обеспечение общественной безопасности на территории Слободо-Туринского сельского поселения»;

2. «Содействие развитию и поддержка малого и среднего предпринимательства, в том числе в сфере АПК Слободо-Туринского сельского поселения»;
3.  «Развитие транспорта и дорожного хозяйства в Слободо -Туринском сельском поселении»;

4. «Жилищное хозяйство»;

5. "Развитие и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры  Слободо-Туринского сельского поселения";

6. «Благоустройство населенных пунктов Слободо-Туринского сельского поселения»;
7. «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Слободо-Туринском сельском поселении»;

8. «Развитие культуры и библиотечной деятельности в Слободо-Туринском сельском поселении»;

9. «Общегосударственные вопросы»;

10. «Социальная политика»;
11. «Развитие градостроительной деятельности».

12. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Слободо-Туринского сельского поселения».
Все подпрограммы реализованы более чем на 85 процентов.
Кадровый состав


По состоянию на 01.01.2017 года штатная численность муниципальных служащих Администрации Слободо-Туринского сельского поселения составляет  14 человек (в 2015 году – 14 муниципальных служащих).


Высшее образование имеют 8 муниципальных служащих; среднее профессиональное – 6  (в 2015году: 6  – высшее образование, 8 – среднее специальное).

 
Техническое обеспечение администрации  осуществляют  – 6 человек: из них  3 человека – младший обслуживающий персонал  (в 2015 году – 6 человек). 
В 2016 году два муниципальных служащих прошли курсы повышения квалификации (в 2015 году – 1). 

                                      Бюджетная часть
Доходная часть бюджета в 2016 году  составила 76 425,4  тыс. рублей.
За 2016 год  в бюджет Слободо-Туринского сельского поселения поступило 14 447,6 тыс. рублей налоговых и неналоговых доходов при плане 14 024,4 тыс. рублей. Выполнение плана составило 103 %. 


Налог на доходы физических лиц  в отчетном периоде в бюджет поселения поступил в сумме 2 099,5 тыс. рублей, что составляет  101,8 % годового назначения. Погашена задолженность МУАТП «Трэффик» в сумме 1 134,8 тыс. рублей, в т. ч. 34 тыс. рублей в части бюджета поселения.

Акцизы на нефтепродукты поступили в сумме 4 661 тыс. рублей, что составило 109,3 % годового назначения. Наблюдается рост объемов реализации автомобильного и прямогонного бензинов.

Налог, взимаемый с налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения, поступил в сумме 1 337,5 тыс. рублей по итогам работы  предприятий в 2015 году, а так же авансовые платежи, что составило 100 % годового назначения. 

Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет поселения в сумме 41,7 тыс. рублей, что составило 104,2 % годового назначения. Основная доля поступила от СПК «Сагайский», порядка 30 тыс. рублей по итогам работы 2015 года.

Налог на имущество физических лиц поступил  в сумме 1 146,8 тыс. рублей, что составляет 92,7 % годового назначения. В 2016 году население не своевременно получило квитанции об оплате налога на имущество физических лиц, либо вообще не получило, поэтому население обращалось в налоговую инспекцию за квитанциями и налоги в бюджет поступили в январе 2017 г.

Земельный налог в бюджет поселения поступил в сумме 4 208,9 тыс. рублей. План выполнен на  100 %. 
Доходы от сдачи в аренду земельных участков, находящихся в собственности поселения поступили в сумме 7,0 тыс. рублей, что составило 107,1 % годового назначения.

Доходы от аренды муниципального имущества не поступили, ведется претензионная работа.

Доходы от реализации муниципального имущества в бюджет поселения поступили в сумме 911,2 тыс. рублей, в т. ч. 658,7 тыс. рублей от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселения, и 252,5 тыс. рублей поступило от выкупа квартир по федеральной целевой программе  «Социальное развитие села до 2012 года».
 Штрафы в отчетном периоде поступили в сумме 34 тыс. рублей за нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок по акту проверки Министерства финансов Свердловской области.
Безвозмездных поступлений за 2016 год в бюджет Слободо-Туринского сельского поселения  было предоставлено 59 461,4 тыс. рублей при плане 62 400,7 тыс. рублей.


Расходная часть бюджета Слободо-Туринского сельского поселения выполнена в сумме 70 579,0 тыс. рублей при плане 76 425,4 тыс. рублей или 92,35 % к уточненному годовому назначению. Не израсходованы денежные средства в сумме 5 846,4 тыс. рублей.
Содействие развитию малых форм хозяйствования в АПК,
малого и среднего предпринимательства
        На поддержку малого и среднего предпринимательства направлены средства на оказание информационно-консультационных услуг субъектам предпринимательства Слободо-Туринского сельского поселения  Фондом  поддержки малого предпринимательства «город Ирбит» и Фондом  поддержки предпринимательства Слободо-Туринского муниципального района. Ими оказано всего 370 услуг,  в том числе 241 консультационных, 112 бухгалтерских услуг. 17 юридических. 201 субъект малого и среднего предпринимательства сельского поселения   получили консультации.


На 01.01.2017 года зарегистрировано 131 индивидуальных предпринимателей, 31 действующих малых предприятий. В сфере с/хозяйственного производства 16 ед., в сфере торговли 83, в области автоперевозок – 21, деревообрабатывающие - 7 ед., прочие – 35. На территории Слободо-Туринского сельского поселения функционирует 80 магазинов, 6 павильонов и 4 киоска.


 Общая торговая площадь составляет 6093,5кв.м., которая увеличилась на 32,9 кв. м и составляет 846 кв. м на 1000 человек населения при нормативе минимальной обеспеченности населения по Слободо-Туринскому муниципальному району 330,6 кв. м 


Общественное питание обеспечивают: закусочная  Слободо-Туринского аграрно-экономического техникума, 2 закусочные  ИП «Устюгов М. В.», 2 кафе и 1 суши-бар,  общим количество 182 посадочных места.

         Объектов бытового обслуживания населения – 14, в том числе 4 парикмахерских и 1 косметический салон, 1 пункта по ремонту обуви, 2 пункта по ремонту и пошиву швейных,  меховых и кожаных изделий,3 пункта по ремонту транспортных средств, 2 пункта ритуальных услуг, 1 пункт по изготовлению и ремонту мебели и 1 фотоателье, функционируют  3 почтовых узла связи. В течение года проводятся сельскохозяйственные ярмарки: 4 – на площади «Коммунаров», 11 – на автостоянке ЦРБ, организатор ярмарок ИП Третьякова Ю. С.
Благоустройство
 

 В период 2016 года во всех населенных пунктах Слободо-Туринского сельского поселения проведена работа по уборке и благоустройству территорий. Силами МУАТП «Трэффик» вывезено на свалку  более 500 м3 мусора. В летний период был создан трудовой лагерь  для несовершеннолетних, в возрасте от 14 до 18 лет, в количестве 41 человек по уборке мусора в с. Туринская Слобода. В летнее время неоднократно проводилось окашивание обочин дорог и тротуаров, спортивных площадок, памятников, парков и других мест общего пользования.

      Ликвидированы несанкционированные свалки в д. Решетникова, с. Храмцово, д. Овчинникова, д. Красный Яр. Выдано порядка 50 предписаний по уборке территории, также проведена уборка территорий кладбищ. 
        Закуплено 40 контейнеров, которые расставлены у многоквартирных и частных домов, организован сбор и вывоз мусора из деревень. Всего на территории поселения установлено 562 контейнера.
После прохождения весеннего половодья в целях благоустройства и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия жителей по ул. Подгорной в с. Туринская Слобода проведены следующие мероприятия: в августе проведен ремонт пешеходного мостика и тротуара по ул. 2-ая Подгорная, проведен ямочный ремонт автодороги проходящей по ул. Подгорная, в июле проведено грейдирование автодороги по ул. ул. 2-ая Подгорная, проведено опиливание кустарников вдоль автодороги по ул. Подгорная.
Построено два общественных колодца в с. Тимофеево по ул. Ленина, и с. Туринская Слобода по ул. Подгорная, пробурено две общественных скважины в с. Туринская Слобода ул. Подгорная, ул. 2-ая Подгорная, проведен ремонт колодца в д. Фалина, с Храмцово, д. Коржавина.
Проведены работы по сносу бесхозных жилых домов (снесено 5 домов), на что было затрачено порядка 446 тыс. рублей.
Проведены работы по спиливанию старых деревьев в с. Тимофеево, с. Туринская Слобода, с. Храмцово, д. Решетникова, на что было затрачено порядка 500 тыс. рублей. 
Проведена акарицидная обработка парков и кладбища в с. Туринская Слобода. 
Обслуживание уличного освещения (приобретение электротоваров светильников, ламп и т. д.) израсходовано 1 302 138 рублей; на содержание кладбища – 392 591 рублей; на приобретение и монтаж детских площадок  – 405 000 рублей; на ликвидацию заброшенных колодцев, бурение скважин, строительство колодцев  – 705 287 рублей; приобретено контейнеров – на сумму 396 000 рублей; для ликвидации несанкционированных свалок, строительство новогоднего городка, установку горок, елок, чистку водосточных канав, строительство заборов и приобретение для них материалов – на сумму 1 716 713 рублей.
Оборудованы детские игровые и спортивные площадки: в д. Красный Яр, д. Коржавина; футбольное поле в д. Шадринка.

Правоохранительная деятельность.

       На правоохранительную деятельность и формирование ДНД в бюджете поселения было запланировано 78 тыс. руб., из них освоено 18 тыс. руб., на проведение совместных рейдов с Отделом полиции.
       Проведены работы по установки видеонаблюдения в Решетниковском ДК и микрорайон «Строитель» в с. Туринская Слобода на сумму 89,4 тыс. рублей.
Дорожное хозяйство
В населённых пунктах Слободо-Туринского сельского поселения имеется 78,0 км автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

В 2016 году денежные средства дорожного фонда направлены на исполнение кредиторской задолженности за предыдущие годы (проведение ямочного ремонта в 2015 году – 396 тыс. руб.), а также на выполнение мероприятий в 2016 году (нанесение дорожной разметки 396 тыс. руб., содержание дорог в летний и зимний периоды, грейдирование, уборка снега, мусора, скашивание травы, приобретение и установка дорожных знаков, приведение в соответствие с требованиями уличной дорожной сети вблизи образовательных учреждений  5 200 тыс. руб., проведение ямочного ремонта 882 тыс. руб. (с. Туринская Слобода ул. Кузнецкая, ул. Советская, ул. Заречная, пер. 2-й Первомайский; с. Тимофеево, ул. Черемушки, ул. Гагарина; д. Красный Яр), исполнение решения суда по обустройству улично-дорожной сети вблизи образовательных учреждений (установка дорожных знаков, устройство искусственных неровностей),  исполнение решение суда по ремонту ул. Гагарина – 641,9 тыс. руб. исполнение решения суда по приведению в соответствие с ГОСТ остановки в д. Шадринка – 70,3 тыс. руб. 
Транспортное обслуживание

       Транспортное обслуживание населения Слободо-Туринского сельского поселения осуществляет МУАТП «Трэффик». Имеются городские маршруты: 

1) в с. Туринская Слобода; 

2) с. Туринская Слобода - д. Коржавина - с. Храмцова - д. Фалина - д. Маркова – с. Тимофеево.

          На возмещение выпадающих доходов МУАТП «Трэффик» в 2016 году выделено из бюджета сельского поселения 1 млн. 300 тыс. рублей.
Пожарная безопасность
В рамках обеспечения пожарной безопасности администрацией сельского поселения в 2016 году проведена следующая работа: принято постановление от 1.12.2015 г. № 526 «Об утверждении плана мероприятий администрации Слободо-Туринского сельского поселения по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах поселения на 2016 год», проведено строительство пожарного водоема в д. Сагай, осенью 2016 года проведена противопожарная опашка населенных пунктов сельского поселения, в течение года производилось заполнение пожарных водоемов водой, приобретено и передано оборудование для пожарного автомобиля добровольной пожарной дружины вышедшее из строя оборудование (пожарные рукава, ствол, муфта). Ежегодно на период паводка и подтопления моста через р. Тегень в период высокой пожарной опасности в д. Шадринка перегоняется пожарный автомобиль Решетниковского ДПД. 
Управление земельными ресурсами

За 2016 года  предоставлено в аренду  86 земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, общей площадью 402,2  га,  из них:

для индивидуального жилищного строительства – 27 (3,5 га);

для ведения личного подсобного хозяйства – 31 (5,8 га);

под объект торговли (магазины) – 4 (0,10);

для сельскохозяйственного использования – 11 (389,5 га);

рекреация – 2 (0,4 га);

под объект промышленности – 5 (1,3 га);
Продано (приватизировано)  34 земельных участков под объектами  недвижимости  на общую сумму 877,94 тыс. рублей.

Земельный контроль
В соответствии со ст. 71 Земельного кодекса РФ  Администрацией Слободо-Туринского сельского поселения проведено  две внеплановые проверки  по заявлению граждан в отношении физических лиц: в д. Решетникова и пер. Северный села Туринская Слобода.  Нарушений не выявлено. 
Градостроительная деятельность
За 2016 год на территории Слободо-Туринского сельского поселения:

- построено 14 жилых домов (9 индивидуальных и 5  четырёхквартирных), 
общая площадь объектов ИЖС, введённых в эксплуатацию, составила 2 235 кв. м.

- выдано 64 разрешения на строительство объектов ИЖС, 3 разрешения на реконструкцию объектов торговли, переведены 2 жилые квартиры в нежилые помещения под магазин «Доставка суши»; 2 разрешения на строительство гаражей, 1 разрешение на строительство коровника  севернее д. Городище;

- построена водогрейная газовая котельная ДЮСШ в с. Туринская Слобода, ул. Октябрьская, 8-а и наружный подводящий газопровод среднего давления по адресу: с. Туринская Слобода, ул. Октябрьская, ул. Первомайская, пер. Первомайский, ул. Красноармейская;

- получено заключение государственной экспертизы проектной документации по объекту капитального строительства «Газоснабжение жилых домов от ГРПШ-3 с. Туринская Слобода»;

- в целях упорядочения адресного хозяйства внесены изменения в адреса по 189 объектам жилого и нежилого фонда.
Учет и обеспечение  малоимущих граждан, нуждающихся 

в жилых помещениях 
         На 01.01.2017 года на учёте малоимущих граждан в качестве нуждающихся в предоставляемых по договорам социального найма жилых помещениях муниципального жилищного фонда состоят 83 семьи, (230 человек).

 В 2016 г. признано и поставлено на учёт 15 малоимущих семей (40 человек).        

         Ежемесячно проводятся заседания жилищной комиссии о принятии граждан на учёт или решений об отказе в принятии граждан на учёт в качестве нуждающихся в предоставляемых по договорам социального найма жилых помещениях муниципального жилищного фонда поселения, а также рассмотрение заявлений граждан касающихся вопросов жилищного законодательства. Подготовлено 4 протокола заседаний.

          Заключено договоров социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда в 2016 г. – 8,  договоров социального найма специализированного жилищного фонда – 1 (Предоставлено специализированное жильё маневренного фонда 1 семье из 7 человек). 

         За 2016 г. приватизировано 641 кв. м муниципального жилищного фонда, подготовлено договоров передачи жилых помещений в собственность граждан (приватизация) – 16.

        Подготовлено договоров передачи жилых помещений в собственность граждан по выкупной цене жилья по программе «Социальное развитие села до 2020 г.» – 2. Поступило денежных средств в бюджет поселения – 253 000 рублей. 

        За 2016г. поставлено на учёт по предоставлению однократно бесплатно в собственность гражданам земельных участков 27 семей, из них 16 -  многодетные семьи, подготовлено 6 протоколов заседаний комиссии. В 2016 году земельные участки однократно бесплатно не предоставлялись. На 01.01.2017 г. на учете по предоставлению однократно бесплатно в собственность гражданам земельных участков для 206 семей, из них 109 – многодетные семьи.

         По заявлениям граждан за 2016 год проведено 3 обследований жилых помещений на признание жилых домов не пригодными для проживания.

         По программе «Переселение из ветхого, непригодного для проживания (с высоким уровнем износа) жилья» снесено 525 кв. м ветхого жилья. 

            Объявлен открытый аукцион по продаже земельных участков для размещения домов индивидуальной жилой застройки в с. Туринская Слобода (6 земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Слободо-Туринского сельского поселения).

       По данным протокола заключено 6 договоров купли-продажи на  земельные участки общей площадью 7 032 кв. м. Поступило денежных средств в бюджет поселения – 574 431 руб.
Антикоррупционная деятельность


В администрации поселения в течение года проводится антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов. В 2016 году проведена экспертиза в отношении 37 нормативных актов (в 2015 г. – 28). Факторов коррупциогенности  не выявлено.

      Ежегодно муниципальными служащими и руководителями муниципальных  предприятий и учреждений предоставляются сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей, а также проводится проверка достоверности этих сведений. Сведения опубликованы на официальном сайте Слободо-Туринского сельского поселения, в разделе «Противодействие коррупции».
  


В целях реализации  Федерального закона от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции» в администрации  работает «телефон доверия» по фактам коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами органов  местного самоуправления муниципального образования «Слободо-Туринское сельское поселение». За отчётный период сообщений о фактах коррупции, о злоупотреблении муниципальными служащими полномочиями не поступало. 
Культурно-досуговая и библиотечная деятельность 
       Сфера культуры на территории Слободо-Туринского сельского поселения представлена бюджетным учреждением культуры «Слободо-Туринское культурно-досуговое объединение», в котором работает 62 человека. В него входят 4 Дома культуры, 4 сельских клуба и 7 сельских библиотек. Основными направлениями деятельности учреждений культуры поселения является организация досуга населения и проведение культурно-массовых мероприятий – праздников, концертов, конкурсов, фестивалей, игровых программ. В ДК и клубах функционируют 57 коллективов художественной самодеятельности и любительских объединений, в которых занимаются 622 человека, 39 из них – для детей и молодежи с охватом 421 человек. Коллективы художественной самодеятельности принимают активное участие в районных, окружных и областных конкурсах и фестивалях. Достижения коллективов в 2016 году: ансамбль казачьей песни "Слобода" и солистка Грозных Зоя Спиридоновна – лауреаты I степени VI областного конкурса народного творчества "Провинциальный городок" ( р.п. Пышма, 18 июня). Участница художественной самодеятельности Храмцовского ДК Дягилева Галина Павловна достойно представила наше поселение на Фестивале творчества для людей старшего поколения "Ярмарки краски", г. Ирбит. Работники культуры стали лауреатами VI окружного фестиваля-конкурса работников культуры в с. Байкалово: Кузьмина Е. Ю. -  лауреат II степени; Грозных З.С. лауреат 1 степени в номинации "вокал".

       3а 2016 год организовано и проведено 1 691 мероприятие различных форм с общим охватом зрителей и участников 90 706 человек. Наиболее популярными и востребованными формами культурно-досуговых мероприятий являются концерты художественной самодеятельности, конкурсные программы и фестивали, митинги, детские игровые программы, дни сел и деревень. Учреждения культуры работают в тесном сотрудничестве с учреждениями социальной политики, образования, с общественными организациями. Основные направления деятельности ДК и библиотек: формирование гражданственности и патриотизма, формирование здорового образа жизни, краеведческая работа, праздники, любительские увлечения и досуг, работа в помощь школьной программе, знаменательные и памятные даты, мероприятия к Году российского кино. В 2016 году прошло открытие виртуального концертного зала Свердловской филармонии, акции -"Библионочь", "День чтения", "10000 добрых дел" и первая всероссийская акция "Ночь кино", мероприятия в рамках конкурса "Трезвое село", в том числе с привлечением медицинских работников. Мероприятия активно освещаются в районной газете и на сайте БУК "Слободо-Туринское КДО". На платной основе проведено 225 мероприятий, объем заработанных учреждением средств составил 878 тыс. руб.
     За 2016 год количество читателей в библиотеках поселения 4897 человек, посетило библиотеки 43844 человека, книговыдача составила 139 209. В библиотеки поступило 2040 экз. новых книг. Помимо основной деятельности по книговыдаче, библиотеками поселения проводятся массовые мероприятия, в течении прошедшего года проведено 819 мероприятий, большинство из которых для детской и подростковой аудитории. Учреждение участвовало в конкурсном отборе на получение субсидий на комплектование книжных фондов, выиграли 160 тыс. руб. в 2016 году при Слободо-Туринской библиотеке создан и активно работает клуб местных поэтов "Вдохновение".

      Проблемы, не позволяющие улучшить качество предоставляемых услуг: необходимость проведения капитальных ремонтов ДК, неудовлетворительное материально-техническое обеспечение, приобретение звукоусилительной аппаратуры, мультимедийного оборудования.
Физическая культура и спорт

       В целях обеспечения условий для развития массовой физической культуры и спорта на территории Слободо-Туринского сельского поселения проводятся культурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия.

            Во время школьных каникул проведены лыжные гонки среди школьников семейные спортивные игры, настольный теннис среди любителей, соревнования по шахматам и шашкам; ежегодно поселением организуется работа базы проката лыж и коньков, заливаются катки (микрорайон «Строителей», ДЮСШ).
           В 2016 году проведены соревнования среди школьников поселения по настольному теннису, первенство поселения по мини-футболу и волейболу; массовые спортивные мероприятия, посвященные дню Победы, Международному дню защиты детей; День рыбака. Спортивная программа, посвященная Дню села, включала в себя: легкоатлетический пробег на 2,5; 5; 10 км, волейбол среди мужских и женских команд, гиревой спорт, подтягивание на перекладине, мини-футбол среди юношеских и мужских команд. 

Согласно календарному плану на 2016 год на территории Слободо-Туринского сельского поселения проведено 20 спортивно-массовых мероприятий (в прошлом году – 19 мероприятий):

1) Рождественская лыжная гонка среди школьников;

	2) Декада лыжного спорта  в Слободо-Туринском сельском поселении в рамках Всероссийской акции «Лыжня России»;

	3) Открытое первенство Слободо-Туринского сельского поселения по мини-футболу среди школьников (2000-01; 2002-03; 2004-05 г.р.);

4) Районный турнир по хоккею с шайбой среди мужских команд на приз главы Слободо-Туринского сельского поселения;

	5) Районный турнир по лыжным гонкам на приз Героя СССР  Г. П. Сабурова;

	6) Открытое первенство поселения по настольному теннису (с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д.Сагай, д.Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	7) Открытый турнир поселения по шахматам, шашкам (с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	8) Первенство района по мини-футболу среди юношей 98-99 г.р., 2000-01 г.р.

9) Первенство района по волейболу среди школьников 2000-2001 г.р.;

	10) Первенство района по волейболу среди школьников 1998-99 г.р. (Муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»);

	      

	11)  Районный весенний кросс;

	12) Уральский региональный марафон;

	13) Массовые спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы (с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	14) Массовые спортивные мероприятия среди школьников, посвященные Международному дню защиты детей (с.Храмцово, с.Тимофеево, Д. Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр, д.Коржавина);

	15) Спортивная программа, посвященная Дню села в с.Храмцово, с.Тимофеево, д.Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр;

	16) Спортивная комплексная программа, посвященная празднованию Дня села Туринская Слобода;

	17) День рыбака;

	18) «Кросс Наций – 2016»;

	19) Первенство района по волейболу среди мужских и женских команд на приз Г.П. Сабурова;

	20) Декада спорта и здоровья в с.Храмцово, с.Тимофеево, д. Решетникова, д. Сагай, д. Фалина, д. Красный Яр – в рамках проведения Дней села.
Деятельность администрации Слободо-Туринского сельского поселения осуществлялась в 2016 году в рамках поставленных Думой вопросов по исполнению наказов избирателей:
1. Установлены информационные щиты вблизи домов культуры д. Коржавина, д. Решетникова, с. Туринская Слобода «ЦРБ», ул. Ленина, 85; Почта, магазин «Алена» по ул. Школьной.

2. Во исполнение программы по переселению граждан из ветхого аварийного жилья снесено 5 жилых домов в с. Туринская Слобода.

3. Проведен ямочный ремонт подъезда в д. Маркова, очистка и углубление водосточных канав.

4. Проведена замена ветхого водовода в д. Красный Яр протяженностью 300м, водопровод в д. Красный Яр заменен полностью в течение 4-х лет.

5. В рамках выполнения Региональной адресной программы по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов в 2016 году частично проведен капремонт многоквартирного жилого дома по ул. Советская, 87 (кровля, фасад, входная группа и электропроводка). Оставшиеся работы будут проведены в 2017 году.

6. Автомобильная дорога по ул. Октябрьская в с. Храмцова поставлена на кадастровый учет.

7. При передаче полномочий по соглашениям часть денежных средств Слободо-Туринского сельского поселения направлена в бюджет Слободо-Туринского муниципального района для участия в строительстве хоккейного корта. Хоккейный корт построен на территории школы № 2, работает хоккейная секция.




Глава Слободо-Туринского

сельского поселения                                                              Ю. В. Сабуров
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