Результат проверки  ИП «Узунян В.Н.»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», ст. 72 Земельного Кодекса РФ, устава Слободо-Туринского сельского поселения, в отношении Кузяметова Леонида Хамитовича   проведена  проверка соблюдения земельного законодательства Узуняна В.Н. 
В ходе проведения проверки  выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами,  земельный участок под магазином  индивидуального п предпринимателя  Узунян Врежа Никогосовича,   расположенный  по адресу с. Туринская Слобода, ул. Колхозная, д. 13-а используется не по нецелевому назначению, что влечет за собой нарушение статьи 8.8  КоАП.
Акт проверки 24.04.2015г.  направлен в Туринский отдел Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Свердловской области. 
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