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ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
                                                     по обсуждению 
«Проекта планировки  и  проекта  межевания  для  размещения  газопровода среднего давления с установкой ГРПШ 3,ГРПШ 4, ГРПШ 8  
                                в селе Туринская Слобода»


СЛОБОДО-ТУРИНСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
СЛОБОДО-ТУРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

от 14 сентября 2017 года 







с. Туринская Слобода
Свердловская область, 2017 год
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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
Слободо-Туринского сельского поселения Слободо-Туринского муниципального района Свердловской области

Дата/время проведения: 14 сентября  2017 года с 12 часов 30 минут до 14 часов 00 минут
Место проведения (адрес): Свердловская область, Слободо-Туринский район, с. Туринская Слобода, ул. Ленина 1. (2 этаж, актовый зал).
Председательствующий: Назаруков Владимир Александрович – заместитель главы  администрации Слободо-Туринского сельского поселения.
Секретарь: Белоногова Анна Александровна-  ведущий специалист по градостроительной деятельности администрации Слободо-Туринского сельского поселения.
Присутствует: 12 человек (журнал регистрации участников – прилагается).
Публичные слушания организованы администрацией Слободо-Туринского сельского поселения на основании: 
1. Градостроительного кодекса Российской Федерации;
2. Решения Думы Слободо-Туринского сельского поселения от 31.10.2007 №123 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Слободо-Туринском сельском поселении»;
3.Постановления администрации Слободо-Туринского сельского поселения от 07.08.2017 года № 249 «О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению «Проекта планировки и проекта межевания для размещения газопровода среднего давления с установкой ГРПШ 3, ГРПШ 4, ГРПШ 8 в селе Туринская Слобода».
Материалы по «Проекту планировки и проекту межевания для размещения газопровода среднего давления с установкой ГРПШ 3, ГРПШ 4, ГРПШ 8 в селе Туринская Слобода» (далее по тексту – Проект) размещены:
 на официальном сайте Слободо-Туринского сельского поселения в сети «Интернет» (http://st-selpos.ru), в  р поселеия в сети "циальном саетй ий по обсуждени. проекта планировки и проекта межевания нового жилого района "разделе «Публичные слушания», 
в официальном источнике опубликования информации Слободо-Туринского сельского поселения -  общественно-политической газете Слободо-Туринского муниципального района «Коммунар», выпуск 31 (8562) от 11.08.2017 г.
	С материалами по Проекту также можно было ознакомиться  в помещении администрации Слободо-Туринского сельского поселения по адресу: Свердловская область, Слободо-Туринский район, с. Туринская Слобода, ул. Ленина, 1, каб. 1. 

ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

1. Приветствие участников публичных слушаний;
2.Доклад  архитектора-градостроителя градостроительной мастерской «Проград» Куперман Н.Ю. о Проекте;
3. Выступление иных лиц, желающих высказать свои предложения о Проекте;
4. Принятие итогового решения (заключения) по обсуждению Проекта.

1. ВЫСТУПИЛИ: 
В.А.Назаруков – поприветствовал лиц,  собравшихся для участия в публичных слушаниях и предложил принять активное участие в обсуждении Проекта.
Представил слово архитектору-градостроителю градостроительной мастерской «Проград» Куперман Н.Ю.

2. ВЫСТУПИЛИ: Куперман Н.Ю.

 В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федаральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации", Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, 
  Проект планировки подготовлен в отношении линейного объекта наружного газопровода среднего давления (0,005-0,3МПа) с установкой ГРПШ 3, ГРПШ 4, ГРПШ 8 в границах территории общего пользования. Данная сеть газораспределения относится к опасному производственному объекту. Данный газопровод обеспечит газопотребление на нужды отопления, горячего водоснабжения и приготовления пищи в жилых домах с.Туринская Слобода. 
  Проектируемая территория находится в северо-западной части села Туринская Слобода. Территория проектирования проходит вдоль улиц Луговая, пер.Заводской, ул.Набережная, ул.Уральская. Площадь проектирования составляет 26,45 га. 
  Планировочная структура сформирована преимущественно кварталами индивидуальной жилой застройки, также зоной многоквартирной застройки, общественного и коммунально-складского назначения.
  В границах проектирования  проходит участок автомобильной дороги «Подъезд к базе ДРСУ от автодороги регионального значения «с.Байкалово-г.Туринск».
   В западной части территории  проектирования есть участок существующего газопровода среднего давления от ГРП по ул.Мингалёва.
  Развитие планировочной структуры предполагает: формирование зоны общего пользования. В границах зоны общего пользования предусмотрена реконструкция улично-дорожной сети, прокладка подземного газопровода, установление красных линий, определение 11 основных функциональных зон, развитие системы водоснабжения, организацию системы водоотведения, реконструкцию систем электроснабжения, реконструкцию системы ливневой канализации.
  На территории подготовки Проекта планировки, согласно проектной документации, предусмотрена установка трёх газорегуляторных пунктов: ГРПШ-3 по ул.Набережная, ГРПШ-4 по ул.Северная, ГРПШ-8-по ул.Луговая и прокладка подземных газопроводов среднего давления с параметрами:
Общая линейная длина газопроводов среднего давления на участке (в плане) без учёта отпаек 2678,5 м, общая строительная длина газопроводов среднего давления 2722,5 м. Присоединение  проектируемых газопроводов среднего давления предусмотрено к действующему подземному газопроводу среднего давления диаметра 160 мм по ул.Набережной.
  Газопровод среднего давления (свыше 0,005-0,3 МПа включительно) запроектирован подземно. В проекте предусмотрено пересечение автомобильных дорог открытым способом и методом  наклонно-направленного бурения. Место присоединения  (точка подключения) к распределительной сети газопроводов среднего давления с установкой ГРПШ 3, ГРПШ 4, ГРПШ 8 в селе Туринская Слобода- существующий газопровод среднего давления (свыше 0,005-0,3 МПа включительно) от котельной «Микрорайон», проложенный вдоль ул.Набережная в южном направлении, пересекает ул.Советскую) методом наклонно-направленного бурения. Затем следует вдоль ул.Уральская, далее на перекрёстке ул.Уральская, пер.Заводской разветвляется на 2 газопровода.
  Развитие инженерных сетей. 
  Предусмотрена:
 1)Реконструкция сетей электроснабжения предусмотрена согласно проектной документации «Реконструкция ВЛ 10-0,4 кВ с.Туринская Слобода ПО «Талицкие электрические сети филиала ОАО «МРСК Урала»- «Свердловэнерго», разработанной ОАО «Инженерный Центр Энергетики Урала» в 2012 году. На территории проектирования планируется установка трёх новых трансформаторных подстанций 10/ 0,4 кВ и прокладка линий электропередач 10 кВ и 0,4 кВ. Предусмотрена прокладка водопроводов хозяйственно-питьевого и противопожарного назначения с подключением к существующей системе.
  2)Прокладка самотечных и напорных коллекторов хозяйственно-бытовой канализации, установка одной камеры гашения напора. Сброс стоков осуществляется на проектируемые очистные сооружения хозяйственно-бытовой канализации по ул.Садовой и по ул.Уральской в соответствии с Генеральным планом.
  3)Сохранение сложившейся сети теплоснабжения.
  4) Сохранение сложившейся сети связи.
  Проект межевания предусматривает: формирование  23х земельных участков для строительства газопровода и установки ГРПШ с видом разрешённого использования «Коммунальное обслуживание», участки подлежат формированию из земель кадастровых кварталов 66:24:2001001 и 66:24:2001002 (категория земель -  земли населённых пунктов), формируемые земельные участки под строительство газопровода имеют пересечение с 19 уточнёнными участками, стоящими на кадастровом учёте. В связи с этим, предложено сформировать 25 участков сервитутов.

3. ВЫСТУПИЛИ:

В.А.Назаруков предложил участникам публичных слушаний проголосовать за представленный Проект с учетом предложений.
В.А.Назаруков попросил секретаря огласить результаты голосования, зачитал решение, принятое по итогам голосования.

По итогам публичных слушаний за предложение:
одобрить  представленный  Проект планировки  и  проект  межевания  для  размещения  газопровода среднего давления с установкой ГРПШ 3,ГРПШ 4, ГРПШ 8  в селе Туринская Слобода
 - проголосовало участников публичных слушаний:

ЗА – 12 (тринадцать)
ПРОТИВ – 0 (ноль)
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 (ноль)  

В.А.Назаруков – сообщил, что по результатам публичных слушаний принято решение от 14.09.2017 «О результатах публичных слушаний Слободо-Туринского сельского поселения» (прилагается).
В.А.Назаруков – поблагодарил участников публичных слушаний, объявил о закрытии публичных слушаний. 



Председательствующий 					В.А.Назаруков 

Секретарь								А.А.Белоногова











	РЕШЕНИЕ 



от 14 сентября 2017 года                              	                  с. Туринская Слобода
        Свердловская область

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
СЛОБОДО-ТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЛОБОДО-ТУРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 14 СЕНТЯБРЯ  2017 ГОДА


Заслушав и обсудив на публичных слушаниях «Проект планировки и проект межевания для размещения газопровода среднего давления с установкой ГРПШ 3, ГРПШ 4, ГРПШ 8 в селе Туринская Слобода», руководствуясь Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Слободо-Туринском сельском поселении, утвержденным решением Думы Слободо-Туринского сельского поселения (ред. от 27.02.2014), 

РЕШИЛИ:
1. Одобрить  представленный «Проект планировки и проект  межевания для размещения газопровода среднего давления с установкой ГРПШ 3, ГРПШ 4, ГРПШ 8 в селе Туринская Слобода»  с учетом предложения Назарукова В.А.
2. Протокол публичных слушаний, а также настоящее решения о результатах публичных слушаний направить Главе Слободо-Туринского сельского поселения.
3. Рекомендовать Главе Слободо-Туринского сельского поселения при рассмотрении проекта планировки и проекта межевания для размещения газопровода среднего давления с установкой ГРПШ 3, ГРПШ 4, ГРПШ 8 в селе Туринская Слобода» принять к сведению результаты публичных слушаний по обсуждению проекта.
4. Опубликовать настоящее Решение в Слободо-Туринской районной газете «Коммунар», разместить на официальном сайте Слободо-Туринского сельского поселения в сети «Интернет».



Председательствующий 					В.А.Назаруков 


Секретарь								А.А.Белоногова 
