Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции

 

Международные правовые акты
 

 

Полные тексты указанных правовых актов вы можете посмотреть на официальном интернет-портале правовой информации www.pravo.gov.ru
· ﻿﻿Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 года 
·  
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 HYPERLINK "http://bsposelenie.ru/upload/files/docs/rekomendatsiya_№_Rec_(2003)_4_komiteta_ministrov_soveta_evropyi_gosudarstvam-chlenam_ob_obschih_prav.docx" \o "скачать rekomendatsiya_№_Rec_(2003)_4_komiteta_ministrov_soveta_evropyi_gosudarstvam-chlenam_ob_obschih_prav.docx" Рекомендация N Rec (2003) 4 Комитета министров Совета Европы "Об общих правилах борьбы с коррупцией при финансировании политических партий и избирательных кампаний" (Принята 08.04.2003 на 835-ом заседании представителей министров)
 

 

 

Нормативные правовые акты  Российской Федерации
 

Сборник НПА по противодействию коррупции
 

Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" 
 

Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 274-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О противодействии коррупции" 
 

Федеральный закон от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" 
 

Федеральный закон от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" 
 

Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 280-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с ратификацией конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 года и Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию от 27 января 1999 года и принятием Федерального закона "О противодействии коррупции" 
 

Федеральный закон от 08.03.2006 г. № 40-ФЗ "О ратификации конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции" 
 

Распоряжение Президента РФ от 06.12.2003 г. № 581-РП "О подписании конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции" 
 

Указ Президента РФ от 13.03.2012 № 297 «О национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» 
 

Указ Президента Российской Федерации от 21.09.2009 г. № 1065 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению" 
 

Указ Президента РФ от 19.05.2008 г. № 815 «О мерах по противодействию коррупции» 
 

Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года N 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»
 

Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
 

Указ Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460 "О национальной стратегии противодействия коррупции и национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы"
 

Указ Президента РФ от 11.04.2014 № 226 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015годы"
 

Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 453 "О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по противодействию коррупции"
 

Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расхода, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации"
 

Нормативные правовые акты Свердловской области
 

 

Областной закон от 20.02.2009 N 2-ОЗ "О противодействии коррупции в Свердловской области"(принят Областной Думой Законодательного Собрания Свердловской области 10.02.2009)
 

Закон Свердловской области от 24.04.2009 № 30-ОЗ «О внесении изменений в статью 38 Областного закона «О правовых актах в Свердловской области» 
 

Указ Губернатора Свердловской области от 27.07.2012 г. № 573-УГ «О внесении изменений в состав Совета при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции, утвержденный указом Губернатора Свердловской области от 09 сентября 2008 года №982-УГ "О Совете при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции"
 

Указ Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 г. № 968-УГ «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Свердловской области требований к служебному поведению 
 

Указ Губернатора Свердловской области от 10.12.2012 № 920-УГ "Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской области требований к служебному поведению"
 

Указ Губернатора Свердловской области от 12 апреля 2010 года № 286-УГ «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, государственных гражданских служащих Свердловской области и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Свердловской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»
 

Указ Губернатора Свердловской области от 3 ноября 2010 года № 970-УГ «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Свердловской области»
 

Указ Губернатора Свердловской области от 3 ноября 2010 года № 971-УГ «О мониторинге состояния и эффективности противодействия коррупции (антикоррупционном мониторинге) в Свердловской области» Указ Губернатора Свердловской области от 19.06.2009 г. № 566-УГ «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» 
 

Указ Губернатора Свердловской области от 13.03.2009 № 228-УГ "Об утверждении Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Свердловской области и проектов нормативных правовых актов Свердловской области" 
 

Указ Губернатора Свердловской области от 24.08.2009 г. № 766-УГ «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
 

Распоряжение Губернатора Свердловской области от 11.08.2009 г. № 113-РГ «Об усилении контроля за соблюдением законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции»
 

Распоряжение Губернатора Свердловской области от 07.04.2009 г. № 38-РГ «Об утверждении Порядка проведения служебных проверок по фактам коррупционных проявлений со стороны лиц, замещающих государственные должности Свердловской области»
 

Распоряжение Правительства Свердловской области от 03.04.2009 г. № 273-РП «Об утверждении Порядка проведения служебных проверок по фактам коррупционных проявлений со стороны государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области»
 

Распоряжение Правительства Свердловской области от 16.03.2012 г. № 409-РП "О внесении изменений в распоряжение Правительства Свердловской области от 11.02.2010 г. № 72-РП "Об утверждении должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области, замещение которых связано с коррупционными рисками"
 

Распоряжение Правительства Свердловской области от 03.04.2009 № 272-РП «Об утверждении Положения о порядке уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Свердловской области, замещающего должность в Правительстве Свердловской области, порядке регистрации этих уведомлений, перечне сведений, содержащихся в таких уведомлениях, и организации проверки этих сведений»
Муниципальные правовые акты
