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ПОЛОЖЕНИЕ
Уральский региональный марафон
Чемпионат Свердловской области по марафонскому бегу

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Уральский региональный марафон (далее по тексту – соревнование) проводится с целью дальнейшей популяризации легкой атлетики в Свердловской области и повышения спортивного мастерства спортсменов по легкой атлетике, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области виду спорта.
Соревнование проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных мероприятий Свердловской области на 2018 год.

ОРГАНИЗАТОР ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 
Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП»), Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области», главой Слободо – Туринского спорта и молодежной политики и главой Слободо – Туринского сельского поселения 

 Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии законодательством Российской Федерации.

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ
Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта, главного судью соревнований Лашкова Виталия Владиславовича, главного секретаря соревнования Лаптеву Ольгу Александровну. Состав судейской коллегии и определение секретаря соревнования осуществляет оргкомитет.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых  в установленном порядке.
Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.
Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на  Региональную общественную организацию «Федерация легкой атлетики Свердловской области»
Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:
- главный судья – Лашков Виталий Владиславович.
- руководитель спортсооружения, на котором проводится соревнование – Захарова Светлана Геннадьевна.
Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников соревнований в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

ФИНАНСИРОВАНИЕ 
Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСП», являясь соорганизатором соревнования,  осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на  проведение физкультурных  и спортивных мероприятий, в части компенсационных выплат за питание судейской коллегии, предоставление наградной атрибутики (медали и дипломы) на основании представленной  региональной общественной организации «Федерация легкой атлетики Свердловской области»,  сметы. 
ГАУ СО «ЦСП» осуществляет организацию соревнования (в т.ч. финансирование соревнования) в рамках выполнения государственной работы, установленной Государственным заданием на 2018 год.
Администрация Слободо-Туринского муниципального района  и  Администрация Слободо-Туринского сельского поселения несет расходы по оплате труда медицинских работников, на приобретение канцелярских товаров, аренде спортивных сооружений (в т.ч. расходы, связанные с обеспечением соответствия соревнования требованиям общественной безопасности, утвержденным законодательством Российской Федерации), а также иные расходы по организации и проведению соревнований.
Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (в т.ч., проезд, суточные в пути, страхование участников). 
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности,  либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Страхование участников соревнований производится за счет средств командирующих организаций. 

МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования  проводятся:  21  апреля  2018 года в с. Туринская Слобода,  Свердловской области.

Старт и финиш  на площади «Коммунаров».

Регистрация участников: 20 апреля с 15.00 - 21.00 ч., 
21 апреля с 8.00 - 10.30 ч. в МКУ ДО  «Слободо-Туринская ДЮСШ»  по адресу: с. Туринская Слобода,  ул. Октябрьская, 8.

Время старта  11.00

КОНТРОЛЬНОЕ ВРЕМЯ МАРАФОНА  6  ЧАСОВ

ПРОЕЗД
Екатеринбург -  Туринская - Слобода с южного вокзала номер маршрута 765.
В 9:24, 11:20, 16:54, ежедневно + дополнительный рейс в пятницу 18:30 время в пути 6 часов. 

Дополнительная информация по тел., факс 8 (34361) 2-10-74 - ДЮСШ,   координатор марафона Кучков  Сергей Николаевич – дом. тел.(8 34361) 2-24-43,  сот. 8 912 035 09 55.
89089011007 Лашков Виталий Владиславович. Специалист по ФК и С
ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены муниципальных образований Свердловской области, других городов и регионов России, имеющие необходимую подготовку и допуск врача, не позднее месячного срока с указанием длины дистанции.
Возрастная группа определяется по количеству полных лет. 
Участники марафона оплачивают стартовый взнос  500 рублей, 10 км  -  300 рублей.
Стартовый взнос идет на организацию питания по дистанции. 
От стартового взноса  освобождаются пенсионеры (по возрасту), инвалиды и школьники.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ
42,195 км (марафон) и 10 км (спутник)

НАГРАЖДЕНИЕ
Дистанция 42 км 195 м награждаются спортсмены, занявшие в абсолютном первенстве места с 1-го по 6-е среди мужчин и с 1-го по 6-е  среди женщин, а также с 1-го по 3-е места в возрастных группах: мужчины -  18 -39, 40 - 49, 50 - 59, 60– 69, 70  лет и старше,
женщины - 18-39, 40-49, 50-59, 60  лет и старше. 
Каждый участник марафона на финише получает памятную медаль.
Самый возрастной участник марафона (независимо от пола) награждается специальным призом, также награждаются по 3 лучших результата сред и мужчин и женщин Слободо-Туринского МР.
	
Дистанция 10 км  награждаются спортсмены,  занявшие в абсолютном зачете места с 1-го по 3-е место, а также с 1-го по 3-е место в возрастных группах  2005-2006, 2003-2004, 2001-2002 г.р., 18-39 лет (абс. зачет), 40-49, 50-59, 60-69, 70  лет и старше. 
Награждается специальным призом,  по 3 лучших результата сред и мужчин и женщин Слободо-Туринского МР.
 Также награждается самый молодой участник независимо от пола.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДАЧА ЗАЯВОК
Предварительные заявки подаются не позднее 19 апреля  2018 года по тел., факс 8 (34361) 2-10-74 – ДЮСШ, Е-mail – sltur_dussh@mail.ru.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ 
Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области» в течение двух недель после окончания соревнования предоставляет отчеты и протоколы в ГАУ СО «ЦСП». Документы должны быть подписаны ответственным лицом и скреплены региональной общественной организации «Федерация легкой атлетики Свердловской области».

Положение является вызовом на соревнование (основанием для направления, в т.ч. командирования, спортсменов, тренеров и судей).


